

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 15 октября 2013 года, № 83 (9567), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 5 руб. 27 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Хлеб убрали!

Вчера полеводы округа завершили обмолот зерновых и зернобобовых культур.

При урожайности 30 центнеров с гектара (лучший показатель в области) сельчане засыпали в закрома более 168 тысяч тонн зерна.

Земледельцы крестьянского хозяйства «Дружба» добились урожайности 41,6 центнера, ЗАО «Центральное» – 40,8, «Падунское» – 40,6 центнера.

При этом в ЗАО «Тобол» этот показатель составил 21,4 центнера, в ООО «Возрождение» – 22,6, в ООО «Кировский» – 27,6 центнера зерна с гектара.

Сейчас механизаторы ЗАО «Озерки» и Мичуринской свиноводческой компании завешают обмолот рапса.

Борис СОКОЛОВ

Колбаса ездила в столицу

Заводоуковский мясокомбинат поучаствовал во Всероссийской сельскохозяйственной выставке «Золотая осень-2013».

Она прошла в Москве. «Пура-гроук» представил свою фирменную продукцию, которая пользуется наибольшим спросом у покупателей: варёные колбасы марок «Пикантная» и «Аппетитная», а также варёно-копчёный

сервелат. Через месяц подобная выставка развернётся в Тюмени. Здесь специалисты мясокомбината планируют презентовать свои колбасные новинки и холодец «Подомашнему».

Ольга МЯСНИКОВА

Инспекторы не дремлют

Десять нарушений выявили охотоповоды Ялаторовского межрайонного отдела службы охраны животного мира в Заводоуковском городском округе с момента открытия охоты на водоплавающую дичь.

Всего специалисты службы осуществили 16 патрульных выездов. В числе нарушений перевозка оружия в собранном виде, «перестрел» (разрешено, к примеру, добыть пять уток, отстреливают больше), использование на охоте незарегистрированного в органах МВД оружия.

Три таких сброшенных гладкоствольных охотничьих ружья охотоповоды сдали в органы правопорядка как бесхозные.

Не нарушая правил охоты, человек с ружьём может получить истинное удовольствие от любимого занятия.

Александр ПОНОМАРЁВ

Городу подростков – 15 лет

Детская организация «Тин таун» отпраздновала свой день рождения.

В минувший четверг виновники торжества встречали гостей в молодёжном центре. На праздничную программу съехались воспитанники «Тин тауна» (с английского «город подростков») разных лет и руководители, некогда возглавлявшие организацию.

День рождения не обошёлся

без торта и подарков, конкурсной программы и концерта.

Сегодня в городской детской организации 25 человек. Всего же за полтора десятка лет её участниками стали около четырёх сотен мальчишек и девчонок.

Ольга МЯСНИКОВА

На улицах стало спокойнее

В городском округе снизилось общее число зарегистрированных преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких.

Об этом говорили полицейские, подводя итоги работы за девять месяцев. В результате профилактики почти наполовину в округе сократилась и «подростковая» преступность. Также заводоуковцы стали со-

вершать меньше правонарушений в общественных местах и на улице. Кроме этого, полицейские отметили, что в сентябре увеличилось число раскрываемых дел.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Заводоуковские вести» на первое полугодие 2014 года.

Стоимость комплекта на шесть месяцев составляет 291 рубль 60 копеек, на три – 145 рублей 80 копеек, на месяц – 48 рублей 60 копеек.

Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и отделе продаж газеты (ул. Береговая, 27, каб. 101).

Прогноз синоптиков

	t C° в 4.00	t C° в 16.00	Атм. давление	Осадки
15/10	-2	+2	749	☁
16/10	-3	+4	755	☁
17/10	+3	+7	753	☁
18/10	+6	+5	759	☁

ДОСУГ

ПОСЛЕ УРОКОВ



• В творческой мастерской «Юного техника».

Более трёх тысяч заводоуковских мальчишек и девчонок занимаются сегодня в учреждениях дополнительного образования. Какие кружки, клубы и секции выбирают ребята? Какие из них можно посещать бесплатно, а где придётся заплатить? Об этом говорили на первом в этом учебном году совете родительской общественности.

Гостями заседания стали директор детской школы искусств Татьяна Бетнева, замдиректора центра развития творчества детей и юношества «Юный техник» Алёна Заболотная и заместитель директора детско-юношеской спортивной школы № 1 Татьяна Осинцева.

В школе искусств в разгаре первая учебная четверть. Набор детей уже давно завершён. Нынче здесь появилось 120 новых учеников. Число желающих получить дополнительное образование ежегодно увеличивается, но принять всех детей пока не представляется возможным. Всего в школе искусств учится около тысячи человек. Как рассказала директор ДШИ Татьяна Бетнева, нынче реформы коснулись не только общего, но и дополнительного образования. В этом году в школе помимо художественно-эстетического образования ученики могут получить дополнительную предпрофессиональную подготовку. Она была введена в сентябре, но пока только на отделении музыкального искусства по специальности «фортепиано». Если записаться на отделения музыкального, хореографического, изобразительного и театрального искусства сегодня дети могут вне конкурса, то обучение по предпрофессиональным программам предполагает строгий отбор.

Как отметила Татьяна Бетнева, не исключено, что скоро будет увеличен и срок обучения в школе. Если сейчас можно, к примеру, научиться играть на инструменте за три-пять или семь лет, то в дальнейшем на это уйдёт восемь-девять лет.

Сегодня преподаватели школы искусств приглашают в свои стены не только юных дарований, но и их родителей: уже второй год

здесь работает центр досуговой деятельности «Вдохновение». Студия лепки и керамики, танца, рисования... Студии вокальная и театральная. Желающих с пользой провести досуг хоть отбавляй. И это, несмотря на то, что все занятия платные.

А вот в центре развития творчества детей и юношества «Юный техник», сменившем недавно прописку, небезвозмездна только цирковая студия. Все остальные кружки и клубы бесплатные. Их не перечислить. Лежит душа к технике – записывайтесь на автоконструирование. Вы терпеливы и усидчивы? Займитесь бисероплетением. Аналитический склад ума? Выбирайте шахматы.

Как отметила заместитель директора центра Алёна Заболотная, педагоги «Юного техника» готовы сотрудничать со школами городского округа и проводить выездные занятия различных кружков. Так, недавно горюновские ученики, не покидая учебного учреждения, побывали в клубах «Школа интеллекта» и «Общаться? Как?».

Помимо всего вышперечисленного, заводоуковские мальчишки и девчонки сегодня выбирают и спортивные секции. В городе работают две детско-юношеские спортивные школы. ДЮСШ № 1 нынче открылась после капитального ремонта. Теперь здесь есть и большое футбольное поле с искусственной травой, и обновлённый спортзал. Сейчас в спортшколе на отделениях лыжных гонок, футбола, волейбола, баскетбола и акробатики занимается 900 человек. Чуть меньше ребят – 425 – в ДЮСШ № 2. Здесь тренируются гиревики, хоккеисты, любители единоборств и аэробики.

Спортивные секции также работают и в сёлах. Занятия там ведут учителя физкультуры, которые по совместительству являются тренерами городских спортивных школ. Отмечу, что все спортивные секции бесплатные.

Найти себе занятие по душе может сегодня каждый школьник. Было бы желание.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива редакции

НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

НАБОЛЕЛО!

Снимает стружку

Более четырёх десятков лет токарь Заводоуковского машиностроительного Николай Селиванов верен своей профессии. Он не мыслит себя без любимого дела и без родного завода, на который пришёл сразу со школьной скамьи.

Это сейчас токарю пятого разряда подвластна любая деталь, а тогда, в 1972 году, вчерашний восьмиклассник не знал, с какой стороны к станку подойти. Его наставник Карл Бертрам, как и подобает педантичному немцу, учил работать предельно точно и аккуратно. Сколько же было радости у начинающего токаря, если, например, заплата к автомобилю удавалось сделать без огрехов с первого раза! Николай Аркадьевич помнит, как гордился тем, что он, 15-летний мальчишка, вместе со взрослыми утром шагнул на завод.

С годами пришёл опыт. Неоднократно Н. Селиванов участвовал в состязаниях профессионального мастерства, был победителем социалистического соревнования.

Теперь Николай Аркадьевич сам обучает молодых азам токарного дела, да вот беда – в рабочие юности и девушки сегодня записываться не спешат. Лишь один из полутора десятков его учеников остался на заводе.

– А для меня заводской шум словно песня, – говорит токарь. – Каждый день нажимаю на станке кнопку «пуск», беру в руки микрометр, и через мгновение из-под железной болванки уже выётся тонкая металлическая стружка.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора



• За многолетний труд Н. Селиванов награждён Почётной грамотой главы администрации Заводоуковского городского округа.

ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Мастерство, оно и в Африке...

Заключительный этап конкурса профмастерства на звание лучшего государственного инспектора по пожарному надзору и лучшего дознавателя пожарного надзора УРФО прошёл в Тюмени.

Зачастую разгуляться «красному петуху» позволяет какой-либо конкретный человек, поэтому на извечные чисто русские вопросы: «кто виноват?» и «что делать?» приходится отвечать при расследовании каждого пожара дознавателю.

Именно от его грамотных действий зависит многое: дозна-

ватели устанавливают причину пожара. Установить виновного в возникновении стихийного бедствия и привлечь его к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации – ключевая, но не единственная цель дознания. Анализируя статистику, дознаватели выстраивают работу инспекторского состава на опережение, предотвращение и профилактику возможных пожаров.

Старший дознаватель группы дознания и статистики межрайонного отдела надзорной деятельности № 7 управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по

Тюменской области Алина Трифонова из Заводоуковска в профессиональном конкурсе заняла второе место. Иногда общение с коллегами во время плановой учёбы, подобных конкурсов или курсов повышения квалификации даёт не менее ценный опыт, чем сама учёба или состязания. Так было и на этот раз: соревнующиеся дознаватели участвовали в работе совместных следственно-оперативных групп при проведении предварительного расследования и обоснованности возбуждения уголовных дел по фактам реальных пожаров.

Александр ПОНОМАРЁВ

Опять молчит телефон

В редакцию пришло письмо от Галины Мерзляковой. От безысходности горожанка решила через газету обратиться к Ростелекому.

«Уже больше месяца не работает домашний телефон по адресу: г. Заводоуковск, переулок Совхозный, дом № 5. В бюро ремонта телефонов вежливый голос диспетчера, словно робот, повторяет одну и ту же фразу: «Ваша заявка передана монтажнику». Неужели монтажники не устали держать её у себя за это время? Почему для того, чтобы были правильно соединены телефонные провода на столбе, мы должны обращаться в газету, идти на приём к депутату, к главе, а может сразу к президенту? Как нам, простым жителям маленького городка, ещё до вас достучаться, уважаемые работники Ростелекома! Ведь целый месяц изо дня в день мы ждём и надеемся, что телефон наконец-то заработает, и это происходит в XXI веке!!! Не работает телефон – вроде мелочь, а обидно».

Чтобы ответить на вопросы жительницы города, я обратился в Заводоуковский цех электросвязи, далее подразделение Ростелекома. Начальника на месте не оказалось, поэтому

на жалобу ответил начальник участка по обслуживанию линий связи Андрей Гуляев:

– Заявка на ремонт линии по названному адресу действительно есть, и времени прошло немало. Мы рады были бы выполнить её быстро и качественно, но, откровенно вам говорю, у нас отсутствуют материалы для ремонта и не хватает работников. В результате выполнение заявок порой растягивается до двух месяцев. Но это зависит не от нас, нашего цеха или областного филиала. Мы работаем в одинаковых условиях тотального дефицита.

Работников цеха электросвязи можно понять – трудно что-то сделать, когда нечем и некому. Но жители округа, имеющие проводные телефоны, не виноваты, что линии связи да и сами аппараты иногда выходят из строя, что в Ростелекоме идут бесконечные реструктуризации и сокращения. Абонент звонит, значит, у него проблема. Неужели, принимая заявку, нельзя объяснить, что мастер придёт примерно через неделю, месяц или два? На это ведь средств и проводов не требуется, необходимо желание, если не делом, так хоть словом прийти земляку на помощь.

Борис СОКОЛОВ

ЦИФРОВОЕ ТВ

Инструкция по подключению

Двадцать семь цифровых передатчиков в Тюменской области, в том числе в Заводоуковске и Колесникове, сегодня позволяют принимать бесплатно в цифровом качестве 10 федеральных телеканалов и три радиостанции в рамках первого мультиплекса (РТРС-1) более чем в тысяче населённых пунктов.

Напомним, для подключения цифрового эфирного телевидения есть два варианта:

1. Ваш телевизор поддерживает формат DVB-T2 (см. инструкцию по эксплуатации к телевизору). Наружную или комнатную антенну дециметрового диапазона необходимо подключить к телевизору и выполнить автопоиск каналов.

2. Если у вас обычный аналоговый телевизор, либо цифровой, но не поддерживающий стандарт DVB-T2, то наружную или комнатную антенну дециметрового диапазона необходимо подключить к цифровой приставке с поддержкой стандарта DVB-T2, а приставку с помощью «тюльпанов» или кабеля HDMI включить

в телевизор и также выполнить автопоиск каналов.

Если вы хотите настроить телевизор на приём «цифры» в ручном режиме, то поиск каналов необходимо осуществлять в диапазоне 470-862 МГц, телевизионный канал для приёма первого мультиплекса стоит уточнить в центре консультационной поддержки, так как для каждого населённого пункта он индивидуален.

Есть вопросы – обращайтесь к специалистам центра консультационной поддержки по адресу: г. Тюмень, ул. Ленина, 2а (ТОЦ «Панорама»), телефон 8 (3452) 560-778, e-mail: ckr-tmn@rtm.ru.

Мария ВОРОНИНА

• Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное • Объявления • Реклама • Разное

Магазин «Настоящий хозяин»

СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ:
саморезы кровельные, 240 руб./1 кг, саморезы с пресс-шайбой от 155 руб./1 кг, цветные саморезы от 60 копеек, монтажная пена от 117 руб., гвозди 48 руб., круги отрезные от 12 руб., краски, кисти, валики, пакеты, фасовка, одноразовая посуда.

ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРЫ С ОРГАНИЗАЦИЯМИ ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЁТУ СО СКИДКОЙ 5%. ОПТ.

Г. Заводоуковск, ул. Хахина, 26 (база р-на больницы).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Ремонт и отделка помещений. Недорого, качественно, рассрочка.
8-903-874-90-47

» ЗАЙМЫ ПЕНСИОНЕРАМ «

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

ДО 50 000 руб.
ДЕНЬГИ – в день обращения.

БЕЗ ЗАЛОГОВ И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

- НАША ЗАДАЧА — помочь Вам после выхода на пенсию жить полноценной жизнью.
- ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ — вставить пластиковое окно, купить пальто, заготовить дрова, приобрести новый холодильник или диван, оплатить медицинские услуги, сделать ремонт, порадовать внуков подарками.

Вам помогут наши займы!

г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 134 (ТЦ «Шулаверы»).
Тел. 8 (34542) 6-05-03; 6-05-04.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ — СРАЗУ В ЖИЛЬЁ!

телефоны (34542)
6-05-03; 6-05-04
Заводоуковск, ул. Шоссейная, 134 (ТЦ «Шулаверы»)

→ Минимум документов, без поручителей
→ Деньги — в день сделки
→ 7 лет работы, более 8,5 тысяч клиентов

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

*Ипотечный заем «Семейный капитал» выдается исключительно в день сделки купли-продажи объекта недвижимости. Без справок о зарплате, без поручителей, на срок 30 дней, до 400000 руб., целевые взносы – 42500 руб., резервы – 19000 руб., проценты – 15000 руб. Только для гайдаровской кооператива.